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Rozvoj a- metodicka podpora poradenskych sluzeb INVESTICE DO ROZVOJE vanLAvANI






Vážení rodiče,

ve spolupráci se školou bychom Vám rádi nabídli služby psychologa, který je odborným poradenským pracovníkem Střediska výchovné péče Mimoza v Ústí nad Orlicí. Jeho činnost na Základní škole Bratří Čapků, Ústí nad Orlicí je umožněna díky projektu „Rozvoj a metodické podpora poradenských služeb - VIP III (RAMPS VIPIII) registrační číslo: CZ1.07/4.1.00/33.0001“, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Co je středisko výchovné péče?

Středisko výchovné péče SVP je školským zařízením, které poskytuje poradenské služby rodičům, dětem a pedagogickým pracovníkům při řešení výchovných problémů a prevenci rizikového chování. Středisko výchovné péče Mimoza v Ústí nad Orlicí sídlí na adrese Mírové náměstí 1388, Ústí nad Orlicí 562 01.  

Co je cílem projektu?
Díky projektu RAMPS jsou služby středisek výchovné péče dostupné přímo na některých školách.

Co nabízí poradenský pracovník přímo ve škole?
Poradenskou službu žákům, rodičům a pedagogickým pracovníkům – poradenskou podporu v souvislosti s prevencí rizikového chování a výchovných obtíží. 

Realizaci krizových intervencí v případech výskytu rizikového chování nebo jinak závažného chování zaměřených na zpracování krize.  
Konzultace pro žáky, děti a studenty, rodiče, učitele, výchovné poradce a metodiky prevence v oblasti výchovy a vzdělávání při rozvoji poruch chování u žáků nebo za účelem snižování rizika jejich vzniku. 

Přípravu specializovaných programů pro třídní kolektivy za účelem vybudování zdravého klimatu ve třídách.
…
Pro koho je služba určena?

Služba je určena především pro žáky, jejich rodiče a pedagogické pracovníky školy.

jakou cestou může žák školy využít služeb poradenského pracovníka?

· Na vlastní žádost dítěte – mimo jednorázovou intervenci je nutný písemný souhlas rodičů

· Na žádost rodiče

· Na žádost školy - mimo jednorázovou intervenci je nutný písemný souhlas rodičů

Jak bude naše spolupráce probíhat?
Konzultace jsou vždy důvěrné. Se zjištěnými skutečnostmi je nakládáno v souladu se zákonem o č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. Aby byla spolupráce efektivní, je vhodné využívat i poznatků pedagogů a poskytovat jim zpětnou vazbu ke konkrétním dětem, k tomu však je rovněž potřeba Váš souhlas.
Kdy a kde najdete poradenského pracovníka na škole?
Pátek 7:30 – 12:30, odpolední termín možný dle dohody
Pracovna v 1. patře, vedle ředitelny

Kontakt 
Email: lucie.gibisova@seznam.cz
Tel.: 774 875 711

Osobně se lze objednat v pátek v rámci konzultačních hodin, případně v průběhu týdne u výchovných poradkyň – p. Kindlové, p. Kujové. 
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